

Zápis č. 12 z jednání Osadního výboru v Radobyčicích (OV) dne 26.2. 2020**Předsedající:** Ing. Petr Baloun**Zahájení:** 18.00 hod**Ukončení:** 19.00 hod**Přítomní členové OV:**

pí Vlasta Dolejší, pí Daniela Langová, p. Jan Novák, p. Miroslav Pitule, Ing. Michal Plzák

Omluveny: Mgr. Markéta Jandíková, pí Jitka Vaštová, pí Alice Wegerová**Zástupci PČR a MP:** str. Lucie Gerhardová, služebna MP Bory

Předseda OV konstatoval, že OV je usnášeníschopný.

1. Zahájení – schválení programu

Jednání OV zahájil předseda OV Ing. Baloun. Přivítal přítomné členy OV a seznámil je s návrhem programu, který členové OV obdrželi e-mailem.

Návrh programu:

1. Zahájení – schválení programu
2. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
3. Plnění usnesení
4. Aktuální problematika, různé
5. Usnesení a závěr

Návrh programu byl jednohlasně přijat.

2. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Předseda OV navrhl zapisovatelem dnešního jednání OV Radobyčice pí Vlastu Dolejší, ověřovatelem zápisu p. Miroslava Pitule.

Návrh byl jednohlasně přijat.

3. Plnění usnesení**Usnesení č. 43/2019****ukládá předsedovi OV**

zabezpečení posouzení stavu osik u jezu dendrologem a dle jeho posudku zajištění ošetření osik či jejich pokácení. Dřeviny pokáceny.

Úkol splněn.

Usnesení č. 51/2019**ukládá předsedovi OV**

projednat požadavek občanů na instalaci reproduktoru veřejného rozhlasu v Břizové ulici.

Od posledního jednání OV nejsou známy žádné nové informace. Čeká se na stanovisko města k finančnímu podílu na akci.

Úkol trvá.

Usnesení č. 56/2019**ukládá předsedovi OV**

prověřit možnost obnovení svozu biologického odpadu z lokality Malá Homolka.

Požadavek byl opakovaně projednán na OŽP MMP, který je objednavatelem služeb u společnosti Čistá Plzeň, s.r.o. Ing. Baloun na příštím jednání OV podá informaci o vyjádření objednavatele k požadavku OV na obnovení svozu.

Úkol trvá.

Usnesení č. 63/2019**ukládá předsedovi OV**

zajistit opravu uvolněných dlažebních kostek na zvýšené křižovatce ulic Sportovní x Vilová.

Odbor DPŽP ÚMO P3 informoval SVSMP. Dle jejího vyjádření oprava bude provedena v souvislosti s opravou zastávky MHD. Předpokládaný termín byl stanoven na 3/2020. OV bude sledovat, zda příslibený termín bude dodržen.

Úkol trvá.

Usnesení č. 68/2019**ukládá předsedovi OV**

ověřit na ODŽP ÚMO P3 ochranu pískoviště v Podhájí použitím „rolovací plachty“ (jako v některých MŠ MO P3).

Úkol splněn. Instalace plachty byla provedena.

Usnesení č. 78/2020**ukládá předsedovi OV**

zajistit předání vytipovaných návrhů občanů Radobyčic na oživení/zkrášlení kruhového objezdu architektovi k provedení návrhu projektu.

S ohledem na skutečnost, že také Valcha chce stejný problém (oživení kruhového objezdu) řešit, probíhá diskuze o tom, které projektové kanceláři návrhy občanů předat k vypracování projektové dokumentace. Bylo navrženo využití Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara ZČU Plzeň. V nejbližších dnech proběhne jednání a Ing. Baloun podá další informace na příštím jednání OV.

Úkol trvá.

Usnesení č. 79/2020**ukládá předsedovi OV**

zajistit osazení sloupků zamezujících vjezd vozidel přes chodník do slepé části ulice K Doudlevcům ve směru od Tyršova mostu.

Sloupky budou osazeny při dokončení posledních prací na rekonstrukci Dlážděné ulice (přístřešek zastávky MHD a zeleň). Informace byla ověřena u zhotovitele. Termín: jaro 2020.

Úkol trvá.

Usnesení č. 80/2020**ukládá předsedovi OV**

projednat umístění výstražné značky A 11 „Pozor, přechod pro chodce“ u nového přechodu mezi zastávkami MHD „Radobyčická náves“.

Požadavek předán na Odbor dopravy MMP. Bylo doporučeno využití modré informační značky IP6 v souladu s ostatním dopravním značením v obci. Předseda OV na příštím jednání podá informace o stavu žádosti.

Úkol trvá.

Usnesení č. 81/2020**souhlasí s návrhem PČR**

na zjednosměrnění části Zářivé ulice (od schodiště k TJ Sokol Radobyčice po křižovatku s ulicí Sportovní) ve směru od Dlážděné ulice.

Stanovisko OV bylo předáno, probíhá projednávání s PČR. Předseda OV obdrží další informace o řešení.

Úkol splněn.

Usnesení č. 83/2020**schvaluje**

umístění nové vývěsní skříňky s plakátovací plochou dle předloženého návrhu u zastávky MHD č. 32 „Radobyčice“.

Vyjádření OV předáno OVV ÚMO P3 k dalšímu řešení. OV bude instalaci nové skříňky sledovat.

Úkol trvá.

4. Aktuální problematika, různé

- Předseda OV informoval přítomné o obdržené stížnosti na stav ulice K Černicím. Nejsou stále odvezeny všechny návozy země, je tam odstavený obří vlek na odvoz těžké techniky a karavan. Ulice je dle stěžovatelky v katastrofálním stavu. Je třeba zajistit očištění asfaltu a uvedení plochy do původního stavu, tj. zpevnění štěrkem. Předseda OV byl požádán o dohled nebo kontrolu uvedení pracovního prostoru do původního stavu.

Předseda OV zajistil na základě požadavku schůzku občanů za účelem řešení problémů v oblasti Podhájí/ Pod Valíkem/ Mezi Duby, které je trápí. Dne 31.1.2020 se schůzky zúčastnilo několik občanů. Byly vzneseny tyto požadavky:

- Dovybudování inženýrských sítí včetně komunikací v oblasti Valík.

Tento požadavek v současné době nelze řešit, neboť v uvedené lokalitě je možné s ohledem na vysokou finanční náročnost vybudování inženýrských sítí předpokládat nejdříve v horizontu 10-15 let. Navíc stále existují historické lokality bydlení, kde nejsou tyto záležitosti stále řešeny a to i několik desítek let.

- Zajistit prořezání stromů v ulici Mezi Duby a Pod Valíkem. Z důvodu sucha a stáří stromů dochází při větru k padání suchých větví. Hrozí nebezpečí úrazu jak místních obyvatel, tak turistů a cyklistů.

Požadavek na prořezání stromů byl předán na příslušný odbor.

- Zajistit alespoň provizorní řešení stavu vozovky ulice V Podhájí a Mezi Duby, včetně odvodnění a to i v ulici Pod Valíkem.

V části ulice V Podhájí, kde jsou již položeny inženýrské sítě, bude v letošním roce položen asfaltový povrch. V navazující části budou položeny vyřazené tramvajové panely. Správci komunikace SVSMP byl předán požadavek na odvodnění a bezplatné poskytnutí recyklátu na opravu ulice Mezi Duby. Za spoluúčasti občanů by mělo dojít k vyspravení povrchu silnice.

Instalace odvodňovacích žlabů v ulici Pod Valíkem nebude provedena, neboť dle sdělení správce komunikace SVSMP je velmi pravděpodobné, že dojde k opravě povrchu této komunikace již v letošním roce. V rozpočtu SVSMP pro letošní rok je tato investice první tzv. „pod čarou“. O řešení průběžného odvedení dešťových vod mimo komunikaci předseda OV požádal SVSMP.

- Viditelně označit nově pojmenované ulice Pod Valíkem a Mezi Duby.

Bude projednáno s příslušným odborem po návratu pracovnice z ošetřování člena rodiny.

- Instalovat veřejné osvětlení v ulicích Pod Valíkem a Mezi Duby.
Požadavek není možné v současné době řešit s ohledem na finanční náročnost. V lokalitě není nadzemní elektrické vedení, na jehož sloupy by bylo možné, alespoň provizorně do doby definitivního řešení, veřejné osvětlení instalovat.
- Zhotovení chodníku v ulici Pod Valíkem nad Autoservisem Jedlička.
Požadavek bude řešen v rámci celkové přestavby a rekonstrukce dané komunikace. S ohledem na směrové a výškové poměry stávající komunikace by vybudování samostatného chodníku nebylo řešením. V současné době lze využívat asfaltovým recyklátem zpevněný pás podél domů.
- Vybudovat okružní smyčku na vodovodním řádu. Z důvodu neprovedení okružní smyčky v ulici V Podhájí dochází k znečištění a usazování kalu ve vodě. Pracovníci vodáren proto musí v těchto místech často provádět odkalování vodovodního řádu. Dle vyjádření přítomných by se v případě řešení tohoto problému mohli připojit k řádu majitelé dalších nemovitostí, kteří zde trvale bydlí a trápí je nedostatek vody ve studních.
Požadavek bude projednán s novým generálním ředitelem Vodárny Plzeň, a.s. po 1. 3. 2020.

Při schůzce bylo dohodnuto telefonické předání informací o řešení výše uvedených problémů p. Josef Hájkovi. Předseda OV na základě telefonické dohody zaslal p. Hájkovi dne 21.2.2020 informace k problematice lokality V Podhájí a Mezi Duby e-mailem.

Pí Langová uvedla, že byla požádána o zabezpečení prořezání stromů v ulici K Černicím. Předseda OV stav prověřil. Upozornil na skutečnost, že majitelé nemovitostí v této ulici již v dřívější době byli žádáni o vyřezání stromů přesahujících z jejich pozemků z důvodu omezování průjezdnosti a poškozování vozů svozu odpadu a Integrovaného záchranného systému (zejména hasičů). Mnozí však tak dodnes neučinili.

Pí Dolejší upozornila na hromadění odpadků v lokalitě odpočívadla v ulici Ke Drahám (odpad je ukládán do igelitových tašek, které se hromadí). Nabídla spolupráci při odnosu tohoto odpadu za předpokladu, že bude zajištěno místo pro jeho ukládání. Předseda OV i zástupce JSDH Radobyčice potvrdili možnost ukládání tohoto odpadu do nádob před budovou Radobyčická náves 77/2, jejichž vývoz je zajišťován prostřednictvím ÚMO Plzeň 3. Předseda OV zajistí u společnosti Čistá Plzeň pytle pro shromažďování odpadu. Zároveň uvedla, že pí Hružová provedla údržbu zeleně a úklid daného prostoru.

5. Usnesení a závěr

Hlasování o návrhu usnesení:

pro: 6

proti: 0

zdržel se: 0

Návrh usnesení byl jednohlasně přijat.

Předseda OV: Ing. Petr Baloun

Zapsala: Vlasta Dolejší

Ověřovatel zápisu: p. Miroslav Pitule

Usnesení z 12. jednání OV Radobyčice dne 26.2. 2020**Usnesení č. 35/2020****schvaluje**

navržený program 12. jednání OV Radobyčice.

Usnesení č. 36/2020**schvaluje**

Vlastu Dolejší zapisovatelkou 12. jednání OV Radobyčice, p. Miroslava Pitule ověřovatelem zápisu.

Usnesení č. 37/2020**bere na vědomí informaci předsedy OV**

o schůzky s občany z části obce Podhájí/Pod Valíkem/Mezi Duby konané dne 31.1.2020 a informaci o řešení vznesených požadavků.

Usnesení č. 38/2020**ukládá předsedovi OV**

prověřit přesahování větví dřevia z pozemků města do ulice K. Černicm.

Prezenční listina z jednání Osadního výboru v Plzni – Radobyčicích

ze dne 16. 2. 2020

Jméno:	Organizace:	Podpis:
Ing. Petr Šaloun	OV	
Vlasta Dolejší	OV	
Mgr. Markéta Jandíková	OV	
Daniela Langová	OV	
Miroslav Pítule	OV	
Ing. Michal Plzák	OV	
Jan Novák	OV	
Jitka Vaštová	OV	OMLUKENA
Alice Wegerová	OV	OMLUKENA

Hosté:

Barbardoš Jirinec		MP - BDRY